

Servicii de elaborare a documentatiei tehnico-economice S.F./D.A.L.I. sediul Politiei Oras Leordeni

I.D.: 49035561

Documente participare:

- Caiet sarcini Popesti.PDF

Data publicarii	21.08.20	Coduri CPV	71220000-6
Termenul limita pentru depunere:	02.09.20	Pretul estimativ:	78.806,72 RON - 78.806,72 RON

Descriere: Obiectul contractului de prestări servicii, ce urmează a fi atribuit, constă în elaborarea de către agentul/operatorul economic desemnat câștigător, a: a) Documentațiilor necesare obținerii avizelor și acordurilor solicitate prin Certificatul de Urbanism și a eventualelor documentații aferente studiilor de specialitate solicitate de emitenții avizelor/acordurilor, precum și obținerea efectivă a avizelor și acordurilor. b) Studiului de Fezabilitate/Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții pentru obiectivul de investiții menționat și finalizarea activității de avizare a acestuia, conform prevederilor legale naționale și/sau a celor europene incidente, în vigoare. Având în vedere faptul că, în cadrul obiectivului de investiții sunt propuse a fi realizate, atât lucrări de intervenții la construcția existentă (lucrări de demolare/desființare în conformitate cu datele consemnate în raportul de exepțiță tehnică), precum și lucrări de edificare/construire a unei clădiri noi, prezentul obiectiv de investiții este încadrat în categoria obiectivelor mixte, sens în care, denumirea, forma și conținutul documentației tehnico-economice a cărei elaborare se solicită prin caietul de sarcini nr. 245887 din 04.08.2020, va fi în concordanță cu prevederile art. 8 din H.G. nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare. c) Modificării/completării documentațiilor întocmite, în situația în care se solicită astfel de demersuri, fie de către Consiliul Tehnico - Economic al M.A.I., fie de alte organisme/instituții/autorități avizatoare (experți tehnici ai B.I.R.D., etc.).
